

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШ-ПАЛИЛУЛА, НОВЕМБАР 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2330



Центар Новог села - пијаца и аутобуска окретница заједно на једном месту

## НОВО СЕЛО - СЕЛО У ГРАДУ

Насеље "9. Мај" (Ново село) припада градској општини Палилула, али због небриге и незаинтересованости раније али и садашње градске власти, због неизграђене комуналне инфраструктуре, на жалост, још увек има многе карактеристике сеоског насеља. Иако је свега неколико километара удаљено од центра града, житељи овог насеља, њих десетак хиљада, свакодневно се суочавају са проблемима, који су примеренији некој неразвијеној планинској општини, него великом индустријском, републичком центру, какав је Ниш.

# ГРАЂАНИ ЗАСЛУЖУЈУ БОЉЕ УСЛОВЕ ЖИВОТА

Мештани овог насеља заслужују боље услове живота од оних које тренутно имају.

Да би се квалитет живота грађана Новог села макар мало приближио квалитету живота житеља у центру града, потребно је решавање већег број комуналних проблема, који муче житеље овог насеља:

## **Побољшање саобраћајне инфраструктуре**

Већина улица, осим главне, још увек је неасвалтирана, а због недостатка саобраћајне сигнализације - семафора и обележених пешачких прелаза, прелазак преко главне улице, свакодневно, а нарочито викендом је права мора. Градски моћници заборављају да кроз Ново село пролази алтернативна саобраћајница ка Косову, црногорском приморју али и великом туристичком центру Копаонику. Тако је немаром власти пропуштена прилика да се кроз услужну, занатску и туристичку делатност, побољша квалитет живота у насељу.

## **Отварање осмогодишње школе**

Потребно је постојећу основну школу, у којој се школују деца до четвртог разреда, проширити тако да она постане комплетна осмогодишња школа. Наша деца су принуђена да се свакодневно малтретирају нередовним градским превозом до најближе осмогодишње школе. Са овим проблемом се суочавају и становници осталих приградских насеља и села, поготово оних села која гравитирају нашем насељу. Са правом се питамо да ли свој нашој деци треба обезбедити приближно једнаке услове, како се не би делила на ону која више вреди, јер живе у центру и ону мање вредну децу са периферије. Посебно трпи најмлађа популација, јер малишани Новог села немају ни један вртић, тако да су препуштени бризи рођака, комшија и улици, док њихови родитељи раде. На жалост, ни старија деца-омладиници, нису у могућности да вишак енергије и времена утроше на спортске активности, јер овде нема спортских терена нити спортске хале.

## **Изградња зелене пијаце**

Неопходно је решити проблем постојеће зелене пијаце, јер оваква кава је тренутно, представља право ругло, ионако несређеног насеља. Многи становници Новог села баве се пољопривредном производњом, па би им пласман производа на својој пијаци олакшао живот, а суграђани би се по приступачним ценама снабдевали овим производима. Поред свих предности које би имала новоуређена зелена пијаца, она би кроз закуп тезги пунила и општински буџет, па би тако корист била вишеструка.

## **Отварање друштвене апотеке у насељу**

Просторије постојеће Здравствене станице треба проширити испоставом Хитне помоћи и апотеком, која би омогућила узимање лекова на рецепт. У насељу се пружа део здравствених услуга, и то само радним даном, а ко није довољно имућан да лекове купи у приватној апотеци, онако болестан мора нередовном градском линијом до центра града, да исте набави.



## **Проширење месног гробља и изградња цркве**

Неуређено месно гробље је одавно постало претесно за сахрањивање мештана, а духовна утеха се не може потражити у Божијем храму, јер у Новом селу нема цркве. Наравно, у граду тврде да ни за то нема пара, а сведоци смо да се за обнову постојећих и изградњу нових храмова у градском језгру одвајају значајна средства.

## **Изградња полицијске станице**

Насеље које се налази у непосредној близини Казнено - поправног дома, ауто пута, алтернативног пута према Косову и насеље, у чијој непосредној близини се налази десетак већих или мањих села, морало би да има полицијску станицу.

Српска радикална странка се залаже за то, да сви делови града, па и сеоска насеља имају исти, или приближно исти третман у погледу комуналне инфраструктуре. Наравно свесни смо чињенице да у насељу Ново село постоје огромни комунални проблеми. Такође смо свесни и чињенице да све те комуналне проблеме који су се годинама нагомилавали није могуће решити за кратко време. Из тих разлога, не обећавамо да ћемо када дођемо на власт, све те проблеме одмах решити. Оно што можемо обећати је, да ћемо одмах почети са решавањем проблема и за кратко време решити неколико најургентнијих комуналних проблема.

## **ДАЛЕКО ОД ОЧИЈУ - ДАЛЕКО ОД СРЦА**

На самом смо прагу још једне зиме, и још једног примера неравноправног положаја и неправедног односа власти према грађанима околних насеља у односу на оне у центру. Да ли ће даљинско грејање почети на време, има ли довољно мазута, како функционише нови гасовод, само су нека питања о којима се тренутно у граду највише говори, али нико ту не подразумева оне који живе у насељима какво је Ново село, "далеко од очију - далеко од срца", сналазите се како знате и умете. Ипак, свесни смо чињенице да ми никада нећемо и не можемо имати оно што има центар града, али по овом питању своју шансу, да се и та разлика бар делимично ублажи, видимо у магистралном гасоводу који пролази кроз наш град. Да ли ће се водити рачуна о равномерној заступљености гасификације, нарочито када су у питању рубна градска и сеоска подручја, остаје да се види. Не би било први пут, да обећања падну у воду.

## **МЕСНИ ОДБОР СРС-НОВО СЕЛО**

Српска радикална странка у Новом селу има један од најјачих месних одбора на територији града Ниша, и формиран је још давне 1992. године у приватној кући једног члана СРС. Тада је имао девет чланова а први председник био је Миодраг Станковић. Данас, Месни одбор Ново село броји триста чланова а председник је Миодраг-Мића Јовановић. Чланови одбора активно учествују у реализацији Програма Српске радикалне странке, и труде се да спроведу одлуке свог Општинског одбора и виших страначких органа.

## ТРГОВИНА СКУПШТИНСКЕ ВЕЋИНЕ

Актуелна скупштинска већина у нашем граду функционише на принципима уцена и трговине. Склапају се свакојаки договори, само да би се дошло до потребног броја гласова за предлог који најчешће иде у прилог једној странци или њеном функционеру. А свакодневно се у медијима може чути, или прочитати, како се демократске снаге заклињу да спроводе вољу бирача. Иако је воља бирача тренутно на страни радикала, користи се и најмања могућност, уз разноразне комбинације, да се већина формира, без радикала. Небитно је то што ту већину, чине и неке странке које се отворено залажу за разбијање државне заједнице и одвајање Косова и Метохије од Србије, али је битно зауставити радикализацију Србије.

Небитно је дакле, да ли ће Србије уопште бити, важно је да је не воде они са којима неће моћи да се краде, да се растура све што се растурити може, да се за себе и најближе присвоји све што се присвојити може.

## ЕФЕКТИ ФОРМИРАЊА ПЕТ ГРАДСКИХ ОПШТИНА

После годину дана од формирања нових градских општина ефекти онога што су оне учиниле су занемарљиви. Једна градска општина има минимум надлежности, а новац из буџета је толики, да се једва покривају плате службеника и остали трошкови. Уз све то, градске општине немају ни адекватне просторије, нити је успостављена права сарадња са одговарајућим градским управама. У таквим условима и не може се очекивати решавање озбиљнијих проблема оних, у чије име су формиране, мада је формирање извршено са циљем, како је то образложено, да грађани не би трошили своје време и стрпљење пред пренатрпаним градским службама и шалтерима. И шта сада имамо, општине су формиране, а грађани и даље муку муче на истим пренатрпаним шалтерима.

## УЛОГА САВЕТА ГРАЂАНА

Савети грађана треба да се формирају изнова, после сваких избора, тако што се поштује принцип пропорционалне заступљености свих странака, према резултатима избора за одређено насеље. А да ли је баш тако? Брзо се покаже да није. Неке странке имају представнике у савету грађана, иако немају ама баш никакав утицај у одређеним насељима. Да ли чланови савета грађана имају потребно знање, способност, времена и воље да нешто ураде - небитно је, битно је само да они буду из владајуће странке. У овом случају, владајуће странке воде рачуна највише о томе да се њихови представници у саветима грађана искористе за одрађивање страначких послова на терену, а не за стварне потребе грађана.

**Председник ОО СРС Ниш-Палилула  
дипл.инг. Никола Савић, проф.**

Оснивач и издавач: Проф.Др. Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан; зам.гл.и одг. уредника Марина Томан; пом.гл. и одг. уредника Момир Марковић; Издање припремио: ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС Палилула. Техничка обрада: ТРИАКОМ. Штампа: Г.Р. МЈМ Мерошина. Тираж 2000.